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Інтернет асоціація України
(ІнАУ)

На ваш лист від 16.03.2022 № 24 до Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного
спектра та надання послуг поштового зв`язку (далі – НКЕК) щодо
бронювання критично необхідних співробітників постачальників електронних
комунікаційних мереж та послуг, в межах повноважень, повідомляємо
наступне.

В умовах правового режиму воєнного стану бронювання
військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними
органами, а також підприємствами, установами, організаціями, які
задовольняють потреби Збройних Сил, інших військових формувань,
населення, здійснюється у порядку, визначеному постановою Кабінету
Міністрів України від 03.03.2022 № 194 «Деякі питання бронювання
військовозобов’язаних в умовах правового режиму воєнного стану» (із
змінами).

Відповідно до пунктів 2 та 3 вищевказаної Постанови Кабінету Міністрів
України органи державної влади, інші державні органи подають Міністерству
економіки погоджені Міністерством оборони пропозиції щодо бронювання
військовозобов’язаних у відповідних сферах управління, галузях національної
економіки, на підприємствах, в установах і організаціях за формою згідно з
додатком 1 в друкованій формі та/або в електронній формі з відповідним
обґрунтуванням. Міністерство економіки узагальнює подані органами
державної влади, іншими державними органами пропозиції щодо бронювання
військовозобов’язаних і протягом одного робочого дня приймає відповідне
рішення та надсилає його копію Міністерству оборони, а також зазначеним
органам.

Відповідні пропозиції щодо бронювання критично необхідних
співробітників постачальників електронних комунікаційних мереж, послуг
узагальнюються Міністерством цифрової трансформації та подаються
Міністерству економіки. 

НКЕК підтримує вказані ініціативи, про що наголошувалось на
періодичних нарадах з обговорення проблемних питань роботи постачальників



електронних комунікаційних мереж та послуг під час воєнного стану (за участі
представників НКЕК, Міністерства цифрової трансформації, Державної
служби спеціального зв’язку та захисту інформації, Національного центру
оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій (НЦУ),
Асоціації «Телас» та постачальників електронних комунікаційних мереж,
послуг). У разі виникнення окремих проблемних питань щодо бронювання
критично необхідних співробітників  членів Інтернет Асоціації України НКЕК
готова сприяти у врегулюванні зазначених питань.
 
 
Член НКЕК                                                                            Микола ТКАЧЕНКО
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